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Turzovka

Už po 9. krát sa v prírodnom amfiteátri v Turzovke uskutoční
festival folku, country a trampskej piesne D r o t á r i a. V tomto
roku to bude 19. a 20. júla, a tak ako každoročne festival opäť pri-
víta ďalších interpretov zo špičky slovenskej a českej hudobnej
scény. Diváci, priaznivci a priatelia festivalu sa v piatkovom pro-
grame môžu tešiť na českú hudobnú skupinu BUTY, ktorá zahrá
a zaspieva svoje najväčšie hity Mám jednu ruku dlouhou, Tata,
František a mnohé ďalšie. V sobotňajšom programe bude kraľovať
spevák, hudobník, skladateľ a  hudobný producent VAŠO PA-
TEJDL so skupinou. Amfiteátrom sa budú niesť jeho najznámejšie
hity – Nepriznaná, Ja viem, Ak nie si moja, Voňavky dievčat, Dvoj-
čatá a ďalšie.  

Na festivale privítame aj skupinu Texas, pesničkára Petra
Janků, Janka Kulicha & Kolegium a mnoho ďalších interpretov
a skupiny, o ktorých budeme priebežne informovať.

Veríme, že festival Drotária si už našiel svojich priaznivcov
a návštevníkov, ktorý sa už teraz na neho veľmi tešia.

Rockový festival R o c k  B e s k y d  F e s t, odštartuje augus-
tové podujatia Turzovského leta. Uskutoční sa v piatok 2. augusta.

Festival odštartuje mladá a talentovaná rocková formácia zo
Skalitého TOPA X, po nej sa predstaví Čadčianska stálica skupina
ŠRAMOT a nebude chýbať ani domáca kapela S.K.O.N. Zo Žiliny
pricestuje moderná  rocková skupina WADDA a punk- rokovú
scénu zastupuje skupina KONFLIKT, ktorá funguje už 23 rokov.
Vyše 20 rokov je na hudobnej scéne aj slovenská rocková skupina
GLADIÁTOR, ktorá návštevníkom zahrá a  zaspieva piesne zo
svojho repertoáru napr. Kúpim si pekný deň, Keď sa láska podarí,
Nemôžem dýchať. 

Famózny revival svetovej legendy NIRVANA sľubuje naozaj di-
voké koncertné predstavenie. Veľké hity v dokonalom zvukovom
spracovaní, charizma jednotlivých muzikantov a neskutočná chuť
sa podeliť o svoj pohľad na to čím títo traja chalani žijú... to všetko
nás čaká na záver 17. ročníka najväčšieho Kysuckého rockového
festivalu.

Festivaly Turzovského leta finalizujú svoj program

„Žena pochádza z mužovho rebra. Nie z jeho
chodidla, aby sa po nej chodilo. Nie z jeho hlavy,
aby bola dokonalejšia, ale z boku, aby bola rov-
naká. Spod ramena, aby bola chránená a blízko
srdca, aby bola milovaná.“ (Talmud) 

Všetkým ženám k MDŽ ...

Žena je slovo, ktoré skrýva v sebe krásu, duchaplnosť i zmy-
selnosť. Medzinárodný deň žien ustanovila II. medzinárodná
konferencia žien v roku 1910 v Kodani, kde sa určil 8. marec za
deň boja žien za sociálne a politické zrovnoprávnenie, za me-
dzinárodnú solidaritu, proti militarizmu a vojne. Dnes už ženy
majú rovnoprávne postavenie v živote rovnako ako muži, majú
právo pracovať, voliť, byť volené. To, že sa MDŽ ešte často spája
so socializmom nie je chybou samotného sviatku, ale ľudí tej
doby, ktorí ho značne zneužívali na rôzne ideologické účely. 

Preto každej žene, či už matke, manželke, sestre alebo pria-
teľke spoločne želáme, aby tento sviatok nebol len sviatkom
„minulosti“, ale aj sviatkom úcty k ženám. Milé ženy, manželky,
matky a dcéry, prajeme Vám k Medzinárodnému dňu žien veľa
zdravia, šťastia  a život plný úprimnej lásky a zaslúženej úcty.

Miroslav Rejda, primátor mesta
a pracovníci samosprávy 

Prvé riadne tohtoročné zasadnutie
Mestského zastupiteľstva bolo zvolané na
26. februára. Program bol viac-menej za-
meraný na miestnu legislatívu, no na roko-
vací stôl sa dostali aj ďalšie problémy.

Poslanci najprv schválili a zobrali na ve-
domie obligatórne veci v úvode zasadnutia
– program, pracovné komisie, správu
o  plnení uznesení za celý uplynulý rok
(MsZ prijalo v roku 2012 spolu 281 uzne-
sení, z  ktorých je väčšina zrealizovaná
a v plnení ostalo 41 uznesení najmä z ostat-
ných zasadnutí). Následne sa zastupiteľ-
stvo venovalo Mestskému hasičskému
zboru. Veliteľ zásahovej jednotky predložil
Správu o činnosti za rok 2012 a plán vý-
cviku, preventívnej činnosti, podujatí a sú-
ťaží na rok 2013. Z minuloročnej činnosti,
ktorá o.i. predstavovala 27 zásahov v teréne
(požiare, povodne, kalamita, tech. zásahy,
pomocné činnosti v  spolupráci s  HaZZ
a pod.) vedenie mesta opätovne vyzdvihlo
obetavú pomoc pri snehovej kalamite. 

Ďalšou témou bola Správa o stave vod-
ných tokov a  plán investícií SVP na rok
2013 na tokoch v katastri mesta. Diskuto-
valo sa  o  mnohých lokalitách a problé-
moch - od výrubov brehových porastov,
cez protipovodňové opatrenia, čistenie a re-
guláciu korýt až po zlepšovanie podmie-
nok na aktívnu i  pasívnu rekreáciu
a oddychové funkcie okolia tokov. 

Potešiteľná informácia pre zástupcov
mesta i občanov je v pripravenej investícii
– regulácii Hlinenského potoka, o ktorú sa
samospráva s Vodohospodárskym podni-
kom snažia už niekoľko rokov – definitívne

sa má o jej (možno čiastočnej) realizácii
rozhodnúť v  marci. na rad potom prišla
„séria“  návrhov všeobecných záväzných
nariadení (VZN). Prvý návrh, ktorým
chcela samospráva aktualizovať postup
a  vylepšiť proces udeľovania ocenení
mesta, poslanci po krátkej diskusii vrátili
na dopracovanie Komisii mládeže, vzdelá-
vania, športu a kultúry. 

Druhá norma – VZN o záväzných čas-
tiach zmeny a  doplnku č. 2 Územného
plánu mesta opäť priniesla mnoho proti-
chodných názorov prameniacich skôr z ne-
poznania legislatívnych postupov pri
procese schvaľovania zmien a  doplnkov
územného plánu. V  návrhu sa jednalo
o  osem lokalít – 1. HBV Vyšný koniec
(zmena funkcie), 2. HBV Závodie (zmena
funkcie), 3. Plaváreň (návrh), 4. Autobu-
sové zastávky na Beskydskej ulici (stav,
návrh), 5. Občianska vybavenosť pri TDF
(zmena funkcie), 6. Autobusové zastávky
a OV pri cintoríne (stav, návrh), 7. IBV Bu-
kovina (zmena etapy z výhľadu na návrh),
8. IBV Do Valčuhov (návrh). Poslanci na-
koniec schválili zmenu a doplnok ÚP č.2
s výnimkou lokality č. 5. 

Ďalšia norma bolo VZN o  vodení
a držaní psov, ktoré bolo vypracované na
základe protestu prokurátora. V starom -
doterajšom VZN sa našlo niekoľko statí
v rozpore s vyššími zákonnými normami
a  tieto bolo nevyhnutné upraviť, samo-
správa sa rozhodla vypracovať úplne nové
znenie. V tomto prípade sa k návrhu príliš
nediskutovalo a poslanci ho schválili bez
pripomienok. Taktiež bez pripomienok po-

slanci schválili aj novelizáciu VZN o nakla-
daní s komunálnym odpadom a drobným
stavebným odpadom, ktorá rieši (zdôvod-
ňuje) postup samosprávy v oblasti nakla-
dania s  biologicky rozložiteľným
odpadom. 

Posledné nariadenie sa týkalo miest-
nych komunikácií (MK) – samospráva ním
na základe vypracovaného pasportu stano-
vila rozsah siete MK, definovala ich kate-
gorizáciu a  povinnosti správcov
a užívateľov MK. Mesto má  celkom 120
MK v dĺžke 41,30 km, z toho 4,81 km v ka-
tegórii II., 36,48 km v kategórii III. a 5264
m2 MK v kategórii IV. (pešie zóny, schody,
chodníky, cyklistické cesty). Najdlhšie
cestné siete sú v mestskej časti Stred – 11,51
km a Predmier – 8,06 km, najkratšia cestná
sieť je v MČ Závodie – 3,04 km. Aj tento
materiál po diskusii zastupiteľstvo jedno-
myseľne schválilo. 

V programe zasadnutia MsZ boli ďalej
informácie o vykonaných kontrolách hlav-
ným kontrolórom mesta, stanoviská zo za-
sadnutí pracovných komisií MsZ, zámery
a spôsoby nakladania s prebytočným hnu-
teľným a nehnuteľným majetkom mesta
Turzovka. 

V rámci posledného bodu „Rôzne“ po-
slanci zobrali na vedomie vyhlásenie podá-
vania návrhov na udeľovanie ocenení
mesta v roku 2013, plán kultúrnych, špor-
tových a  spoločenských podujatí KaSS
a niekoľko interpelácií nasmerovaných ku
komunálnym činnostiam vykonávaným
Mestským podnikom služieb.

Rokovalo Mestské zastupiteľstvo

PROGRAM KINA JAŠÍK
NA VEĽKOSTI ZÁLEŽÍ

9. 3. 2013 o 19.00 hod. , čierna komédia
Prečo sa otravovať s chudnutím,
keď sa môžete dať na zápasenie?
Mládeži prístupný od 15 rokov

Vstupné: 2,00 € a 1,50 € pre členov FK

ANTIKRIST
16. 3. 2013 o 19.00 hod., horor

Nastáva doba temna
Mládeži prístupný od 15 rokov

Vstupné: 2,00 € a 1,50 € pre členov FK

LOVCI HLÁV
23. 3. 2013 o 19.00 hod., dráma
Lovec hláv, ktorý chce stále viac 

sa náhle ocitne v pozícii loveného...
Mládeži prístupný od 12 rokov

Vstupné: 2,00 € a 1,50 € pre členov FK

Predpredaj začne už 1. apríla

TERMÍNY PREDPREDAJA           
01.  04. 2012 – 31. 05. 2012        12,00 €                  –
01.  06. 2012 – 18. 07. 2012        14,00 €                  10,00 €
19.  07. 2012 – 20. 07. 2012        16,00 €                  13,00 €

PERMANENTKY 1-DŇOVÁ VSTUP. TERMÍNY PREDPREDAJA           VSTUPENKA
01. 04. 2012 – 31. 05. 2012         8,00 €
01. 06. 2012 – 01. 08. 2012         10,00 €
02. 08. 2012                                13,00 €

Havarijnému stavu strechy na jednom z pavilónov Základnej
školy v Turzovke prichádzajúca jar veľmi neprospieva. Oteplenie
prináša stále sa opakujúce zatekanie do objektu a výraznejšie po-
škodenia vnútorných omietok v  triedach i na chodbách školy.
Práve preto samospráva privítala ústretovosť ministerstva školstva,
ktoré prisľúbilo poskytnúť na odstránenie havárie finančné pro-
striedky vo výške 100 až 120 tis. Eur. Spolu s prostriedkami z roz-
počtu mesta na rok 2013 je pre zriaďovateľa už lepšia vyhliadka
na odvrátenie havarijného stavu, no na plánovanú rekonštrukciu
a  výstavbu novej sedlovej strechy, na ktorú  by malo dôjsť až po
ukončení rekonštrukcie nadstavbou pavilónu „B“ , je financií stále
málo.

O tom, že o pomoc predstavitelia samosprávy požiadali aj
Úrad vlády SR sme už informovali a v týchto dňoch samospráva
netrpezlivo očakáva výsledok jej rokovania, ktoré by sa malo
uskutočniť začiatkom marca.  Samospráva verí, že o  podpore a
pomoci pre naše mesto, resp. pre jeho deti Vláda rozhodne
kladne, veď sa jedná o najväčšiu školu na Kysuciach, ktorá je stále
ohrozená 2-smenným vyučovaním.. V  prípade, že finančná
pomoc príde aj zo strany Úradu Vlády, mesto bude schopné hneď
začiatkom leta pristúpiť k rekonštrukcii objektu tak, aby už v je-
seni mohla byť aj nadstavba funkčná a plne pripravená poskytovať
priestory na vzdelávanie našich najmenších.

Pomoc s riešením strechy ZŠ
prisľúbilo ministerstvo školstva

CVČ Turzovka nemá núdzu o dobré nápady ako deťom a mlá-
deži užitočne vyplniť ich voľný čas. Preto k blížiacim sa sviatkom
jari – Veľkej noci zorganizuje VEĽKONOČNÉ TVORIVÉ DIELNE,
na ktoré pozýva všetkých, ktorí majú chuť sa v niečom podučiť či
zdokonaliť. Budú sa konať v sobotu 16.marca v čase od 8.00 do
18.00 hod. v priestoroch CVČ a ich náplňou bude výroba veľko-
nočných vajíčok technikou nešitého patchworku. Podujatie je bez-
platné pre rodičov s deťmi, ktoré navštevujú CVČ krúžky, poplatok
2,- € zaplatí každý kto si chce túto techniku vyskúšať a nie je čle-
nom žiadneho z aktuálnych krúžkov. 

Záujemcovia sa musia prihlásiť v CVČ osobne alebo telefonicky
na č. 4352 214 alebo na email: info@cvcturzovka.sk.

Navštívte veľkonočné tvorivé
dielne v CVČ – neoľutujete



Jednou zo zložiek odpadu, tak ako to definuje zákon o odpa-
doch je aj odpadová voda, ktorú má v našom meste možnosť lik-
vidovať prostredníctvom verejnej kanalizácie približne 80%
domácností, a to vďaka dokončenému projektu „Odkanalizovanie
a zásobovanie pitnou vodou Horných Kysúc“. 

Pred pár dňami obdržalo mesto Turzovka od spoločnosti
SEVAK, ktorý je vlastníkom a správcom verejnej kanalizácie, po-
ďakovanie za dobrú spoluprácu a motiváciu občanov k napojeniu
sa na kanalizačnú sieť. SEVAK požiadal o tlmočenie poďakovania
všetkým tým občanom, ktorí si zodpovedne splnili svoju zákonnú
povinnosť a pripojili svoju nehnuteľnosť na verejnú kanalizáciu.
Samospráva mesta Turzovka sa k poďakovaniu svojim občanom
pripája, ale zároveň chce touto cestou opäť vyzvať tých vlastníkov
rodinných domov a prevádzok na území mesta, ktorým boli vy-
budované prípojky na verejnú kanalizáciu a ktorí sa doteraz na ve-
rejnú sieť nenapojili, aby tak urobili v  čo najkratšom čase.
Pomôžu tak zvýšiť napojenosť na plných 100%  a odkanalizovaním
domácností a prevádzok ich vlastníci vyriešia nielen legálnu lik-
vidáciu odpadových vôd, ale nezanedbateľným  výsledkom bude
zlepšená kvalita života a životného prostredia v meste i celom re-
gióne. 

Nižšie prinášame tabuľkový prehľad pripojenia na verejnú ka-
nalizáciu vybudovanú v rámci stavby odkanalizovania HK k 31.
decembru minulého roka: 

Turzovka s najvyšším percentom odkanalizovaných domácností
Odpady a čo s nimi?!

Turzovka
Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka ako nedeliteľnú

prílohu Týždenníka Kysuce.
Vychádza dvakrát za mesiac.
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VITAJ DIEŤA
Tomáš Kremeň
Vladimír Hroš

Želáme veľa šťastia!

JUBILANTI
Anton Pavlík – 60 r

Štefan Srníček – 60 r
Veronika Šutaríková – 60 r

Veronika Závodníková  – 60 r
Oľga Bajáková – 70 r

Mária Holazová – 70 r
Anna Jozeková – 70 r

Mária Kapusňáková – 70 r
Rozália Matejová – 70 r

Jozefína Mikovčáková – 85 r
Ján Pavlík – 85 r

Srdečne blahoželáme!

MANŽELSTVO UZATVORILI 
Ján Evinic

& Štefánia Paluchová
Vladimír Chochul 
& Soňa Gondeková
Všetko najlepšie!

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Katarína Barčáková – 63 r
František Kaduch – 55 r

Tibor Frátrik – 61 r
Pavol Slezák – 59 r

Odpočívajte v pokoji!

Spoločenská kronika 
február 2013

SILOČIARY MESTA TURZOVKA
8. 2. – 105. výročie narodenia – Ján Dorociak,

Podlipan, partizánsky veliteľ 
14. 2. 1926 – vznikla Dychová hudba hasičského zboru

15. 2. – 110. výročie narodenia – Jozef Hnitka, spisovateľ
21. 2. 1602 – udelenie lokačnej listiny, vymedzenie hraníc, práv

a povinností osadníkov Turzovky Jurajom Thurzom
25. 2. 1694 – do Turzovky prichádza prvý, riadne vysvätený

farár, zveruje sa mu vedenie farnosti, zavádza sa písanie prvej
matriky narodených, sobášených a zomrelých 

V minulom roku Mesto Turzovka obsta-
ralo prostredníctvom nenávratného finanč-
ného príspevku z fondu EÚ v oblasti
životného prostredia, špeciálne vozidlo
MAN S84, vybavené hydraulickou rukou
na zvoz komunálneho odpadu, vývoz po-

lopodzemných kontajnerov a na zvoz se-
parovaného odpadu. 

Z činnosťou zberového vozidla sa v skú-
šobnej prevádzke začalo od polroku 2012
a od začiatku roku 2013 zber komunálneho
odpadu na území mesta komplexne zabez-
pečuje príspevková organizácia Mesta Tur-
zovka - Mestský podnik služieb Turzovka,
na základe kalendára zvozu.

Prvé skúsenosti nasvedčujú, že vynalo-
žené prostriedky boli správne investované.
Výsledkom sú reálne úspory pri zvoze
oproti bývalým dodávateľom. Ich výška sa
zatiaľ nedá presne vyčísliť, no teoreticky sa
budú pohybovať v rozpätí od 30 do 45%.
Výhodou je i operatívne riadenie pri zvoze
komunálneho odpadu, čo sa osvedčilo aj
teraz v zimnom období, keďže zvoz TKO

i zimnú údržbu miestnych komunikácií si
zabezpečuje jedna „domáca“ organizácia.
Samospráva má naplánované i ďalšie snahy
o skvalitnenie zvozu odpadov - plánuje za-
kúpiť zariadenie na traktor, ktorým by sa
zabezpečoval zvoz komunálneho odpadu
z neprístupných lokalít aj počas zimného
obdobia, čím dôjde k vylepšeniu služieb
občanom v týchto lokalitách. 

Celkom Mestský podnik služieb Tur-
zovka v tomto roku plánuje zabezpečiť
vývoz 18.700 ks 110 a  120 l zberných
nádob, 2.300 ks 240 l a  4.400 ks 1.100 l
zberných nádob. Na úseku separovaného
odpadu a vytriedených zložiek TKO (pa-
pier, sklo, plasty, žel. kovy, tetrapaky) sa
plánujú výkony v objeme 255 t.

Prvé skúsenosti so zabezpečením zberu komunálnych odpadov
vlastnou technikou nasvedčujú, že to bola správna investícia

Podporou územnoplánovacej dokumentácie 
sa otvárajú nové možnosti rozvoja mesta

Na ostatnom rokovaní Mestského zastu-
piteľstva v  Turzovke schválili poslanci
Zmenu a  doplnok č. 2 územného plánu
mesta Turzovka, na ktorý úzko nadväzuje
spracovanie Územného plánu zóny Tur-
zovka – IBV Bukovina. Zadanie tohto
územnoplánovacieho dokumentu je schvá-
lené a vymedzuje nové územie určené na
rozvoj individuálnej výstavby v meste Tur-
zovka. 

Územie má dobré predpoklady na ďalší
rozvoj bývania v rodinných domoch typu
suterén + 2 nadzemné podlažia, alebo su-
terén + nadzemné podlažie + podkrovie.
Malo by byť vybavené základnou občians-
kou vybavenosťou, t.j. zariadeniami ob-
chodu, verejného stravovania a nerušiacich
nevýrobných služieb pre obyvateľov úze-
mia, malými ihriskami pre neorganizovaný
šport, nevyhnutnými plochami technic-
kého vybavenia územia, nevyhnutnými
odstavnými plochami pre automobily a po-
dobne. Navrhovaná IBV Bukovina na na-
chádza v  dobrej pešej dostupnosti od

centra mesta a zariadení občianskeho vy-
bavenia a je predpoklad, že po vypracovaní
ÚP zóny, ktorá konkrétne vymedzí plochy
stavebných pozemkov a obslužných komu-
nikácií sa táto lokalita stane lukratívnym
územím pre ďalší rozvoj mesta a bude lá-
kadlom nie len pre záujemcov z radov do-
mácich investorov, ale ponúkne aj
možnosti vybudovať si rodinný dom v Tur-
zovke aj pre „cezpoľných“. Počas spraco-
vania a  procesu schvaľovania je však
nevyhnutnou úlohou samosprávy nepod-
ľahnúť tlaku nedočkavých stavebníkov,
ktorí by predčasným začatím stavieb mohli
narušiť celý zámer a budúci obraz tohto
územia.

Veľkosť pozemkov jednotlivých izolova-
ných rodinných domov bude stanovený
v rozmedzí od 700 do 1200 m2, záväzná
bude aj stavebná čiara (osadenie RD) vo
vzdialenosti min. 5 m od hranice pozem-
kov RD s verejnou komunikáciou, limitu-
júca bude výška rodinných domov,
osadenie stavby od hranice susedného po-

zemku a veľa ďalších regulatív, ktoré bude
treba dodržať pri projektovaní a následnej
výstavbe rodinných domov.

V týchto dňoch sa už pracuje na návrhu
ÚP zóny Turzovka – IBV Bukovina
a o tomto bude verejnosť informovaná v sú-
lade s ustanoveniami stavebného zákona
(aj cestou Spravodajcu mesta Turzovka, na
informačnej tabuli mesta Turzovka, pro-
stredníctvom Turzovskej televízie). K ná-
vrhu sa budú môcť vyjadriť vlastníci
dotknutých pozemkov, občania, fyzické aj
právnické osoby a s ich pripomienkami sa
bude postupovať len v  rozmedzí zákon-
ných postupov. Následne bude vypraco-
vaný čistopis dokumentu. Ten opäť bude
schvaľovať zastupiteľský orgán mesta a po
schválení vstúpi tento dokument do plat-
nosti. 

Snahou samosprávy je, aby územnoplá-
novací dokument bol vypracovaný, prero-
kovaný a schválený ešte v  tomto roku
a  otvoril tak možnosti širšieho rozvoja
mesta pre všetkých záujemcov.

Kultúrne a spoločenské stredisko v Tur-
zovke pripravuje veľkonočnú výstavu
pod názvom Veľkonočné inšpirácie. 

Vernisáž výstavy sa uskutoční
v stredu 20. 3 o 15.30 hod.

vo výstavnej sieni Domu kultúry.

V kultúrnom programe sa predstaví FS Ďatelinka z Materskej
školy Šarky.

Výstava je predajná a prispieť na ňu môže každý, kto do 18.
marca prinesie do Mestskej knižnice kraslice, vlastnoručne vyro-
bené dekorácie, ikebany, medovníčky, či iné výrobky spojené
s Veľkou nocou a príchodom jari.

Mesiac marec bol vyhlásený ako „Mesiac knihy“ v roku 1955
na počesť významného slovenského buditeľa Mateja Hrebendu,
ktorý sa významne podieľal na šírení slovenskej knižnej kultúry.
Cestoval po celom Slovensku, čo mu umožnilo spájať knihy s pre-
dajom a šíriť osvetu. Zachránil mnoho kníh pred spálením a tým
prispel ku vzniku knižníc.

Knižnice sú otvorené pre širokú verejnosť počas celého roka,
šíria vzdelanosť a kultúru. Čitatelia majú možnosť prístupu k in-
formáciám, či príjemnému relaxu pri čítaní dobrej knihy.

V mesiaci Marec však oveľa viac približujú svoju činnosť a čas-
tejšie prenikajú do pozornosti širokej verejnosti. V dňoch od 18.
marca do 22. marca vyhlásila Slovenská asociácia knižníc už 
14. ročník celoslovenskej akcie - Týždeň slovenských knižníc, tra-
dične pod názvom Knižnice pre všetkých. Jej cieľom je prezentá-
cia knižníc formou rôznych podujatí a aktivít, ktoré síce
v knižniciach prebiehajú aj počas celého roka, ale v uvedenom
týždni ich je viac.

Aj Mestská knižnica v Turzovke, ktorá sa do tohto projektu za-
pája každoročne pripravila pre svojich čitateľov, najmä však pre
deti viacero zaujímavých aktivít a podujatí. Už tradične sú to in-
formačno – vzdelávacie návštevy  žiakov ZŠ, ktoré sú obohatené
o rôzne zaujímavé súťaže a kvízy. Taktiež sú pre nich pripravené
zábavné stretnutia pod názvom Kto je kto v rozprávkach a Hľa-
dáme stratenú rozprávku. Žiakov piateho ročníka pozývame  
20. marca na stretnutie so spisovateľom Antonom Pajonkom, 
27.  marca sa vo vestibule Kultúrneho domu uskutoční Burza kníh.
Pozývame na ňu všetkých, ktorí si chcú knihy vymeniť, poprípade
predať, či kúpiť. V druhej polovičke mesiaca marec pripravujeme
spolu s Dámskym klubom besedu so spisovateľom MUDr. Jozefom
Marcom, ktorá bude tak trochu netradične v kysuckom nárečí. 

V týždni od 18. do 22. marca budú všetkým zábudlivcom, pri
vrátení kníh zrušené sankčné poplatky (upomienky).

pracovníčky MsK Turzovka

Pripravujeme aktivity 
na Týždeň slovenských knižníc

Pozvánka na veľkonočnú výstavu

Čadca                   1190                    294                      24,71
Raková                647                     295                      45,60
Zákopčie             119                      47                        39,50
Staškov               479                     257                      53,65
Olešná                 180                     44                        24,44
Podvysoká          214                      117                      54,67
Turzovka            687                     519                      75,55
Korňa                  295                     203                      68,81
Klokočov            80                       16                        20,00
Vysoká n/Kys.    538                     146                      27,14
Makov                 292                     71                        24,32
Dlhá n/Kys.        91                        32                        35,16
Svrčinovec          391                     161                      41,18
Čierne                 72                       312                      43,09
Skalité                 890                     221                      24,83

Názov obce Počet vyb.
prípojok 

Pripojených
k 31. 12. 2012 

% pripojenia


